
Ata da sétima sessão ordinária, da terceira sessão legislativa, da décima terceira legislatura
da Câmara Municipal de João Ramalho, realizada em 05 de maio de 2015, às vinte horas, no
Plenário da Câmara Municipal, sob a presidência da vereadora Patrícia Aparecida Pacifico.
Presentes os demais edis: Gutembergue Girasol Guimarães, Antonio Pereira de Lima,
Adelmo Alves, José Aparecido Borges da Silva, Fabiano da Silva Delganho, Valteir
Gonçalves de Souza, Claudenice Timóteo da Silva e Vanderlei Enz. A seguir, o Presidente
solicita a leitura da ata da sessão anterior que após lida foi aprovada sem restrições. O
Material do Expediente constou dos seguintes documentos: Projeto de Lei nº 560/2015 -
"Que dispõe sobre a criação de cargo no Quadro de Pessoal dos Servidores da Câmara
Municipal de João Ramalho e dá outras providências"; Projeto de Lei nº 561/2015 -
"Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Suplementar e dá outras providências";
Indicação nº 16 do Vereador Valteir Gonçalves de Souza, indicando ao Chefe do
Executivo, após ouvido o Plenário, para cobrar junto a empresa responsável pela torre de
celular localizada na Rua Fortaleza, Vila Santa Cruz, reparos nas lâmpadas de sinalização da
torre; Indicação nº 17 do Vereador Fabiano da Silva Delganho, indicando ao Chefe do
Executivo, após ouvido o Plenário, para providenciar uma reforma no Trator Massey
Ferguson, utilizado na limpeza da cidade; Indicação nº 18 do Vereador Fabiano da Silva
Delganho, indicando ao Chefe do Executivo, após ouvido o Plenário, para providenciar a
manutenção da Estrada Municipal que dá acesso à Mininha, até chegar na Rodovia SP-284,
sentido Quatá-SP; Indicação nº 19 do Vereador Fabiano da Silva Delganho, indicando ao
Chefe do Executivo, após ouvido o Plenário, para providenciar o conserto da Ponte na
Estrada Municipal JR-320, no Bairro Urutu, divisa com o município de Quatá-SP;
Indicação nº 20 do Vereador Antonio Pereira de Lima, indicando ao Chefe do Executivo,
após ouvido o Plenário, para providenciar reparos/reforma na cobertura do prédio da
Prefeitura/Câmara Municipal; e a Indicação nº 21 do Vereador Fabiano da Silva
Delganho, indicando ao Chefe do Executivo, após ouvido o Plenário, a aquisição de novas
caçambas para recolhimento de entulhos e a reforma das atuais. Todas as indicações acima
foram submetidas ao Plenário e aprovadas por unanimidade. A seguir, em Tema Livre, faz
uso da palavra o edil Fabiano da Silva Delganho, comentando sobre as suas indicações,
destacando o pedido de reforma do trator utilizado na limpeza da cidade, que é muito
antigo, necessitando de uma reforma. Sobre a estrada de acesso à Mininha, apresenta vários
problemas, principalmente trecho estreitos que só permitem a passagem de um veículo por
vez, necessitando de manutenção adequada para melhorar o tráfego de veículos. Quanto a
ponte que está interditada no Bairro Urutu, necessita de consertos para poder liberar o
trecho da estrada que dá acesso a várias propriedades rurais e que está intransitável por
causa da ponte. Sobre as caçambas, além de reformar as existentes, necessita também
adquirir novas unidades para poder atender toda a população com mais agilidade, por se
tratar de um importante serviço para limpeza publica. O edil comenta também sobre os
casos de dengue que vem ocorrendo no município, já são mais de 20 casos registrados e isso
é muito preocupante, necessitando de providências urgentes para reverter esta situação.
Finalizando, o edil parabeniza todas as mães do município, pelo dia das mães que será
comemorado no próximo domingo. Em seguida, faz uso da palavra o edil Gutembergue
Girasol Guimarães, parabenizando o Prefeito pelo atendimento de sua indicação apresentada



recentemente para instalação de bancos em frente ao PSF da Vila Santa Cruz. O pedido foi
atendido e quem ganha com isso é a população que poderá usufruir de maior comodidade
enquanto aguarda a abertura do referido posto. A seguir, após o Intervalo Regimental,
retornam à Ordem do Dia, com o Projetos de Lei nº 560/15. Não havendo nenhum edil que
quisesse discutir sobre o mesmo, foi submetido a votação, sendo aprovado por unanimidade.
Logo após, foi apresentado o Projeto de Lei nº 561/15. Não havendo nenhum edil que
quisesse discutir o assunto, foi submetido a primeira votação, sendo aprovado por
unanimidade. Em seguida, não havendo nenhum edil que quisesse fazer uso da  palavra em
Explicação Pessoal, a Presidente comunica a todos, que após o término desta, será realizada
uma sessão extraordinária para segunda votação do Projeto de Lei nº 561/2015. Em seguida,
deu por encerrada a presente sessão, da qual foi lavrada esta ata, que lida e achada
conforme, vai assinada pelos membros da Mesa.
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